3anarue 22. Jlorapudpmuueckass mpousBoaHasi. IIpousBoaHbie BbICHIHX
NMOPAIKOB.

!

Jlorapupmuyeckas npousBoIHAsA: (ln f (x)) j; (( )) Bropass npousBoaHasn:
X

') =(f'(x)- IIpousBoaHasi n-ro mopsigka: [ (x)= ( VA (x)) .
IIpousBoanasi noka3aTeJJbHO-CTeNeHHOW PyHKuM: (1) =vu"'u' +u’ Inuy'.

3agaun.

1. Haittu mpou3BOJIHYIO OT MMOKAa3aTeIbHO-CTEIEHHOW (PyHKIINH.
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1).y=xx.2).y=(lnx)”x.3).y=(1+xx2) Ay ([xr 2] 5). = (areie )
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2. Haiitu npou3BoiHble (PYHKIIUNA ¢ MOMOIIBIO JIOrapu(MUPOBaHUS.
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1), yo DD
(x2 +2) (x=5)"
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4). y (x+1)’Yx-2 5 xX‘e arcctgx.

Y(x=3)° T s
3. HaliTu npou3BOAHBIE BTOPOTO MOPSIAKA.
1). y=cos®2x. 2). y=xvJl+x*.3). y= (l+x2 )arctgx. 4). y= ln(x+\/l +x° J

5). y = xIn(sin x).

.2). y=x'e” sin2x. 3). y=[x* +1) (x+2)°2x -5 6x-7)".

4. HaiiTu mpOU3BOIHBIE BBICIIUX MOPSIIKOB.

1). y=sin®x; y" =2 2). f(x)—l— f'=23). y=x’Inx; y*¥ =24). r=asingp;
d4
dep*

=?25). y=Inx; y”

5. Berarcnuth quddepeHiais BToporo mopsiaka mo gopmye d’y = y'dx’.
1). y=cos*2x. 2). y=xlnx.3). y=e*
JIONOJIHUTEIbHbIE 3a/]a4H.

1. Haittu mpou3BoiHbie (DYHKIUI C TOMONIBIO JIOrapu(pMUPOBAHMUSL.

2
. [x(x* +1)
D). y=x".2). x" = y". 3). y=3ﬁ-

2. HaliTu pou3BOHYIO 7 -0 MOPSAIKA OT PYHKIUHU y = l—x
+ X



3. VY6emuthesa, u9TO (DYHKIHS  y = J
X+

YAOBJIETBOPSIET  COOTHOILICHUIO
2y =(y=Dy".

3agayu 1J15 caMOCTOSITeIbLHOM padoThl. /[anko, u.1. I'n. VII, nmap.1, n.1,6,8.

1. Haittu mpou3BoiHbie (DYHKIUI C TOMONIBIO JIOrapu(MUPOBAHMUS.

e"z

D. y=x".2). y=(sin30)". 3). y=x".4). y=(a"). 5). y= Wz 6). y=(1)
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7). y=vxsinwfi-et . 8). y= XD EH gy yirst oo

(x2 +2) (x=5)"

10). 5= (x+2)Y°VYx+3 1),y xexarctgx.

4(x-2)° In’ x

2. HaliTu mpou3BOIHBIE BTOPOTO MOPSIKA.

1). y=sin’3x. 2). y=xe'™.3). y=2"x>.4). y=+1-x* arccosx. 5). y=x’In(cosx).

3. HaliT npOU3BOAHBIE BBICIIUX IMOPSIKOB.

1). y=cos’x; y" =2 2). f(x)=%; @ =923). y=x*lgx; y?® =24). r=acos2gp;
+X
d’r

=?
d<p5

4. Berauciuth nuddepeHnumanbl BTOpOro mopsaka mo popmyie d°y = y"dx’.

1). y=arctg2x. 2). y=xsinx. 3). y=2%"%.



